证券代码: 837274 证券简称: 中盈高科 主办券商: 申万宏源承销保荐

江苏中盈高科智能信息股份有限公司 关于公司被认定为"江苏省 2022 年专精特新中小企业"的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

江苏中盈高科智能信息股份有限公司(以下简称"公司")于近期收到常州市工业和信息化局出具的《关于江苏省 2022 年专精特新中小企业名单的公示(第二批)》通知,公司被认定为"江苏省 2022 年专精特新中小企业",该名单已完成公示,投资者可登录常州市工业和信息化局网站

(http://www.changzhou.gov.cn/gi news/23166986394058) 查看相关信息。

二、 对公司的影响

公司此次入选江苏省专精特新中小企业名单,同时近期还获得了国家数据管理能力成熟度评估等级受管理级(二级)(简称 DCMM)认证。公司"智慧水务信息一体化管理平台"还入选了 2022 省级生产性服务业优秀服务机构及优秀服务方案名录。这些是对公司技术研发水平、创新能力等方面的认可,也是对公司的品牌影响力、产品质量等方面的肯定,有利于提高公司核心竞争力和行业影响力,对公司未来发展产生积极的影响。公司未来将继续秉承专精特新精神,聚焦主业,加大产品技术的研发力度,不断提高公司创新能力与研发水平,进一步提升公司在相关领域的影响力和知名度。

三、 风险提示

上述信息不构成业绩承诺,敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。特此公告。

四、 备查文件

《2022 年专精特新中小企业名单(常州第二批)》

江苏中盈高科智能信息股份有限公司 董事会 2022 年 12 月 2 日